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BhbInoHMIA: YyYUTEIb HAYAJIbHBIX
kjaaccoB bapkasosa Slna BukropoBHa
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HayHeMm ypoOK C xopoluero
HacTpoeHus, KaK y Hawlero

conHbiwka.
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JleBu3: «B KOCMOC MOJIETUM OTBAKHO, YT00
« OTKPBITH CEKpPeThl BaxKHbIe!)»




-Kakoe ceromssg uuciao?
(7 dbeBpaiis)

-UTO BBl MOKETE MHE CKa3aTh O CJIOBE
dbeBpaib?

-CaMbIll KOPOTKUU MECHIL;
-ITOCJICTHUN MECSIl 3UMBI; Facr e
-CAMBIH CONHEYHBIH MECSILL, 0 e acn.

Wie> becuy Ly Hae cdewaent..,
Breex cduanstbaern Goars -
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3anucarb yncia ot 0 go 10 yepe3 0HO YuCiIo

0,2, 4,6, 8,10.



Il1anera Mapc
Ilmanera Mapc-310 yerBepras 1miaHera no

ynajaeHHoCTH oT CojHIa
Eme ee Ha3bIBalOT KPACHOM IJIAHETOM M3-3a
TOT'0, YTO
I11aHera uMeeT KpaCHOBATHIM LIBET.
HazBaHa B 4ecTh ApeBHErpevEeCcKOro oora
BOWHBI-Mapca.
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IHloMmokxeM MBI C BaMHU IIOMOYb

w
NACKPBITH OJIUH CEKPET?
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«PasMHUHK2»

1.Kakou cerogHsa 1eHb HEACIH ?
(ISITHULLA)

Kakou Oyzaert nociae3aBrpa?

(BOCKPECEHBE)

2.BcnoMHHUTE Ha3BaHUSI KOMIIOHEHTOB IIPHU
CIIOKCHHH.

(1 cmaramoe 2 ciiaraeMoe Cymma)
3.BBITSAHYTBIN KPYT.

(oBan)

4. HazoBuTe HaMOOJIBIIOE OAHO3HAYHOE YHCIIO.
(9)

5.Y KyKa TpH napbl HOT. CKOJIBKO HOT Y XKyKa?

(6)




«Cunranaka»
1.Ha3oBMTE YMCJI0 , B KOTOPOM

3 nec.6 en.=
36
2nec.S en. =
25
1aec. 8 en. =
18
Snec. 0 ex. =
50
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«Pa3sMBIIIIIIINKA))

Kakoe BbIpaXKE€HHUE JIUIIHEE?

20+10 70-30 100-70 62-32 25+5
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«3aTauyKHuHA»

1.Ha kocmuueckou ctanuuu padorano 11
KOCMOHABTOB,) KOCMOHABTOB BBIIILJIHU B
OTKPBITBIK KOCMOC. CKOJIBKO KOCMOHABTOB
OCTaJIOCh Ha CTAHIUU?

(6)

2.Cugromux 3Be31 10,2 mamarommx 3BeE310
Ha 6 OobIe .CKOJBLKO IMaTaroInX 3B€3/1?

(16)



PU3IMUHYTKA
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Cracu6o 3a BHUMaHue!
















. Cuaemss oM !




